



4 основных вопроса обсудили на встрече первого заместителя главы администрации Владимира Мамонова с жителями поселка Власовка. Главной темой стала газификация, в поселке Власовка и трех прилегающих поселках нет газового отопления. Также поднимались вопросы электроэнергетики, водопровода и проблемы дорожного покрытия. Подробности на shakhty-media.ru и в ближайшем номере

9 совместных рейдов совершили отдел поддержки предпринимательства и потребительского рынка городской администрации и сотрудники УМВД России по г.Шахты с начала 2014г. В результате были проверены 34 торговых объекта, выявлены 14 фактов нарушений действующего законодательства, изъято 697 литров алкогольной продукции.

149 протоколов об административных правонарушениях в соответствии с действующим законодательством областного закона Ростовской области было рассмотрено на очередном заседании административной комиссии города Шахты. Выписано административных штрафов на сумму 63900 рублей.

480 врачей и 1746 человек среднего медицинского персонала работают в лечебно-профилактических учреждениях города Шахты. На территорию города прибыло 11 молодых специалистов-выпускников интернатуры и клинической ординатуры, кроме того, 5 врачей-специалистов с других территорий. Из доклада директора департамента здравоохранения Светланы ВАСИЛЬКОВОЙ на заседании комитета по социальной политике городской Думы.

2599 человек было занято в 210 кружках и секциях спортивной направленности на базе общеобразовательных учреждений по итогам 2013 года. Уровень общей физической подготовки в школах «средний». Процент участия школьников в «Президентских состязаниях» составляет 90%. Из доклада директора департамента образования Станислава ВОРОБЬЕВА на заседании комитета по социальной политике.

## Награждение



**Елена КОЛЕГАЕВА**, методист станции юных техников (СЮТ) г.Шахты Елена Ярославна Колегаева - лауреат премии губернатора Ростовской области. Она стала победителем областного конкурса «Лучший педагогический работник системы дополнительного образования детей Ростовской области» в номинации «Лучший социальный педагог».

Елена Колегаева родилась 22 марта 1981 года в г. Шахты. Окончила школу № 42. Высшее образование получила в Ростовском государственном педагогическом университете по специальности «Преподаватель дошкольной психологии».

С 2003 по 2010 год работала в должности педагога-психолога в городском психологическом центре. С 2011 года - педагог дополнительного образования, а с 2013 года - методист станции юных техников (СЮТ) г.Шахты.

## → Новая школа

**Юлия РОТАРЬ**

**По какой проблеме в образовании должно быть организовано широкое и открытое общественное обсуждение?**

– размышляли **Анастасия Макеева**, учитель начальных классов школы №5, **Юлия Гнилорыбова**, учитель музыки школы №37, **Марина Гаршина**, учитель английского языка школы №36, **Ольга Финкова**, учитель начальных классов школы №22, и **Марина Брувер**, учитель русского языка школы №31, в третьем туре конкурса.

Раскрыть суть выносимой ими проблемы педагога должны были всего за одну минуту: балльная система оценки детей в школах, пропаганда здорового образа жизни среди учащихся, обучение и социальная адаптация детей с огра-

ниченными возможностями и другое.

А вот потом специально приглашенные гости: заместитель главы города Шахты **Игорь Медведев**, председатель городской Думы г.Шахты **Ирина Жукова**, директор департамента образования г.Шахты **Станислав Воробьев**, участницы жюри конкурса и зрители начинали дискутировать. По словам председателя жюри директора лицея №26 **Зои Харламовой**, преподаватели подняли актуальные и волнующие все вопросы, но чего-то нового не озвучили.

– Всегда запоминаются такие выступления, как «выстрел». Мы сегодня ждали такого. Но доклады финалистов были ровные. Названы проблемы, которые и так у всех на слуху. Поэтому назвать победителя будет сложно. Тем не менее учителя выступили достойно, чувствовалось, что люди понимают, что происходит сейчас в системе образования и в каком направлении нам надо дви-

гаться. Если говорить конкретно об участниках, от некоторых я ожидала большего. Но здесь, наверное, свою роль сыграло переутомление. Конкурс длится уже давно, и видно, что педагоги устали.

По окончании финальной части конкурса заместитель главы администрации города Шахты **Игорь Медведев** высказал свои пожелания всем педагогам:

– Сегодня вы все подняли очень серьезные и важные темы. Правильно и интересно отвечали на заданные вопросы. Думаю, что членам жюри сложно будет выбрать лучшего.

Заметим, что помимо принятого решения основного состава арбитров, будет учитываться также голосование детского жюри, состоящего из четырех учеников шахтинских школ, принимавших участие в конкурсных уроках.

Имя победителя конкурса «Учитель года – 2014» города Шахты будет объявлено в начале апреля.



**Анастасия МАКЕЕВА**, учитель начальных классов школы № 5

**Юлия ГНИЛОРЫБОВА**, учитель музыки школы № 37

## За продолжение традиций



Глава города Д.И. Станиславов поздравил победителей. Фоторепортаж – на сайте shakhty-media.ru

## → казачий Дон

**Анастасия БУБНОВА**

**С 13 по 17 марта в Шахтинском Я.П. Бакланова казачьем кадетском корпусе жюри ежегодного конкурса оценивало выступления конкурсантов,**

а 24 марта в здании администрации города Шахты наградили 33 победителей и номинантов конкурса на лучшее исполнение стихов поэтов Казачьего зарубежья. В состязании было заявлено более 120 участников.

В награждении приняли участие мэр г. Шахты **Денис Станиславов**, заместитель главы администрации **Елена Шарварко**, начальник отдела по делам казачества и общественной безопаснос-

ти **Алексей Алексеев** и настоятель Князь-Владимирского храма протонерей **Митрофан Мухин**.

– Очень приятно, что наш конкурс собирает все больше участников, а люди знакомятся с забытой литературой русской казачьей эмиграции, – отметил Д.И.Станиславов. – Спасибо родителям за то, что так много внимания уделяете своим детям.

**Победители конкурса в номинации «За продолжение традиций казачьего города»:**

**Яна ЧЕРНОВА**, гимназия им. А.С. Пушкина **Алина БАСЕНКОВА**, школа №21 **Елизавета СВЕЧНИКОВА**, школа №43.

**В номинации «Исполнители песен» наградили ансамбль «Родные напевы», школа №8.**

## По плану – учения

### → вопрос - ответ

**Что за страшные звуки взрывов были слышны на улице в понедельник, 24 марта? Они вызывают опасения, учитывая сложную ситуацию, связанную с Украиной.**

**Ольга НИКОЛАЕВА**

**Анатолий КОТЛЯРОВ**, директор управления по делам ГО ЧС города Шахты:

– На полигоне Казачьих Лагерьей проходят плановые учения со стрельбой из артиллерийского вооружения.

В самих Казачьих Лагерях эту информацию подтвердили, сказав, что такие занятия на полигоне проводятся по линии Министерства обороны РФ ежегодно.

## Вдохновись на победу

### → конкурс

**Анастасия БУБНОВА**

**Стартовал конкурс «Вдохновение».**

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова собрала гостей в большом зале 18 марта на открытие XV ежегодного городского конкурса «Вдохновение». Участники состязались в номинации «Академическое пение» в двух направлениях: хорное и сольное пение.

На протяжении многих лет му-

зыкальная школа традиционно собирает юные дарования в своих стенах. Участие в конкурсе заявили воспитанники четырех музыкальных школ от 7 до 16 лет.

**Елена НИКОЛАЕВА**, директор МБОУ ДОД «ДМШ им. С.В. Рахманинова»:

– В этом году конкурс – юбилейный. Проводится по инициативе главы администрации города и департамента культуры. На протяжении всех лет конкурс успел себя оправдать. Победители каждой номинации получают стипендию мэра города.

## И профессия, и призвание



Благодарностью мэра города награждена режиссер-постановщик Шахтинского драматического театра **Наталья Маслова**. Фоторепортаж – на сайте shakhty-media.ru

### → код культуры

**Тамара МАРГИЕВА**

**Работников культуры поздравили с профессиональным праздником.**

«Не нужны нам награды и звания, быть обычным хранителем счастья не профессия, а призвание» - поется в гимне, посвященном людям, создающим праздник.

– Этот год особенный – это ваш год, Год культуры. Ваша работа сложная, иногда очень нервная, но, главное, она любима вами и приносит удовлетворение. Искренне желаю, чтобы каждый день приносил вам радость, хорошее настроение и чувство гордости за то, что вы трудитесь на ниве культуры, – поздравил собравшихся глава города **Денис Станиславов**.

Также к ним обратились председатель городской Думы **Ирина Жукова**, председатель Шахтинской городской профсоюзной организации работников культуры, заведующий клубом «Планета» **Владимир Таранин**.

По традиции мэр наградил победителей ежегодного конкурса «Лучший работник культуры города Шахты». Вручил Благодарности деятелям культуры, которые много лет служат профессии. Приветственные адреса были вручены пятерым шахтинским предпринимателям. Коллективу Шахтинского краеведческого музея подарили цифровой проектор. Почетными грамотами администрации города Шахты и Шахтинской городской профсоюзной организации работников культуры «За многолетний добросовестный труд, верность профессии, большой личный вклад в развитие культуры города и в связи с юбилеем со дня рождения» была награждена заведующая клубом «Молодежный» **Татьяна Шевель**.

Подробности – на сайте shakhty-media.ru



Директор школы **Елена Николаева**, член жюри преподаватель Ростовской консерватории им.С.В. Рахманинова **Игорь Тавровский**, обладатель «Гран-при» конкурса **Виктория Гилле**.

**Победители конкурса в номинации «Академическое пение»:**

**ДМШ им. С.В. Рахманинова** Младший хоровой ансамбль, Старший хоровой ансамбль «Радуга» **Денис ВЫСОЦКИЙ** **Амина УЗБЕКОВА** **Наталья БАБУРИНА** **Роман РОМАНЦОВ** **Карен ШАКАРЯН** **Валерия КОШЕВАЯ** **Татьяна КАРМАНЧИКОВА** Обладательница «Гран-при» **Виктория ГИЛЛЕ**.

**ДМШ им. М.А. Балакирева** **Алексей ПИЛЕЦКИЙ**.